Odborný kurz „Súčasné trendy v extrakcii vzoriek“
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Na Ústave analytickej chémie dňa 3. mája 2016 úspešne prebehol vzdelávací odborný kurz „Súčasné trendy v extrakcii vzoriek“ pre vedeckých pracovníkov a pracovníkov z praxe, ktorí získali nové informácie a doplnili si vedomosti z progresívnych smerov vo vývoji analytických metód v časti prípravy vzorky. V rámci prednášok doc. Hrouzková, doc. Hroboňová a doc. Sádecká priniesli nové poznatky na tému mikroextrakcií kvapalinou a sorpčných mikroextrakcií, nových progresívnych sorpčných materiálov a ozrejmili problematiku prípravy vzorky v klinickej analýze. 

Účastníkmi boli pozitívne hodnotené aj praktické ukážky v laboratóriách, ku ktorým prispeli skúsené mladé kolegyne a doktorandky Ing. Andraščíková, PhD., Ing. Páleníková a Ing. Machyňáková.

Vyjadrujem vďaku spoločnostiam, zaoberajúcim sa predajom analytickej inštrumentácie, chemikálií a materiálov, ktoré prispeli k realizácii zborníka svojimi kapitolami, demonštračnými ukážkami na kurze, alebo prispeli finančným darom na podporu tejto aktivity. Taktiež ďakujem vedeniu Ústavu analytickej chémie za podporu pri realizácii kurzu.
V Bratislave, 3.5.2016

doc. Ing. S. Hrouzkova, PhD.
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