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na odborný seminár

PRÍRODNÉ A SYNTETICKÉ ZEOLITY

 NA SLOVENSKU 2023
ktorý sa uskutoční dňa

13.6.2023
na Fakulte chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave

1. cirkulár

Organizačný výbor:

Doc. Ing. Pavol Hudec, PhD. (FChPT STU Bratislava)

Ing. Vladimír Jorík, PhD. (FChPT STU Bratislava)

Ing. Michal Horňáček, PhD. (FChPT STU Bratislava)

Odborná skupina pre zeolity pri Slovenskej spoločnosti priemyselnej chémie Vás pozýva na Odborný seminár „Prírodné a syntetické zeolity na Slovensku“.

V poradí deviaty slovenský seminár o zeolitoch nadväzuje na predchádzajúcich osem seminárov v r. 2003, 2005 a 2007, 2011, 2013, 2015, 2017 a 2019. Prerušenie v r. 2021 spôsobila pandémia Covidu. Cieľom seminára je prehĺbiť informovanosť, kontakty a spoluprácu medzi inštitúciami, podnikmi a firmami na Slovensku, zaoberajúcimi sa ťažbou, úpravou, predajom a distribúciou prírodných a syntetických zeolitov a prírodných hliniek, a akademickými a výskumnými pracoviskami, zaoberajúcimi sa metodikami modifikácie, charakterizácie prírodných aj syntetických zeolitov a ich aplikáciou vo všetkých oblastiach hospodárstva – priemyslu aj poľnohospodárstva, so zameraním na aktualizáciu možností komplexného využitia zeolitov, prípadne aj vrstevnatých alumosilikátov na Slovensku. Radi privítame príspevky aj z oblasti mezopórových molekulových sít, vrstevnatých alumosilikátov a príbuzných kryštalických materiálov.

Príspevky bude možné prezentovať formou prednášok (15 – 20 min.) alebo posterov. Na prezentáciu prednášok bude k dispozícii multimediálny projektor (dokumenty Power Point – ppt, pptx).

Firmám a podnikom, zaoberajúcim sa ťažbou, úpravou, a predajom zeolitov, hliniek a odpovedajúcich výrobkov, ponúkame možnosť reklamy svojich produktov formou posteru (1 x 1 m), prípadne po dohode aj na elektronickom zborníku.


Plné texty prednášok budú účastníkom seminára distribuované v elektronickej forme recenzovaného s ISBN. 


Ďalšie podrobnosti o seminári, včítane výšky vložného, bankového konta a formy písania plného textu príspevku, budú uvedené v 2.cirkulári.

Dôležité termíny:

Zaslanie predbežnej prihlášky: 
do 20.4.2023
Distribúcia 2.cirkuláru:

do 1.5.2023
Zaslanie záväznej prihlášky 

a plného textu príspevkov:

do 31.5.2023
Predbežnú prihlášku pošlite na adresu:

Doc. Ing. Pavol Hudec, CSc.

Oddelenie organickej technológie, katalýzy a ropy

Ústav organickej chémie, katalýzy a petrochémie

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU

Radlinského 9

812 37 Bratislava

alebo výhodne na e-mailovú adresu:

pavol.hudec@stuba.sk
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